

నేడు విద్యాసంస్థల బండ్ కు పిలుపు

ప్రజాపక్షం/ఎల్లారెడ్డిపేట : రాష్ట్రంలో పుడపొయిజన్ కు వ్యతిరేకంగా విద్యాసంస్థలు శనివారం బండ్ పాటించాలని ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జూలపల్లి మనోజ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. విద్యార్థుల ప్రాణాలు పోతున్న పట్టించుకోవాలని విద్యాకమిషన్ ఏం చేస్తుందని విమర్శించారు. గురుకుల, సంక్షేమ హాస్టల్లు జిల్లా పరిషత్ సూక్ష్మ లో మద్యహస్తాంభోజనం అడ్వెన్స్ స్థితిగా తయారైందని అన్నారు. సెప్టెంబర్ 30 అన్ని విద్యా సంస్థలు బండ్ పాటించాలని మీడియా ప్రకటన చేశారు. కార్యక్రమంలో సాత్విక్, సంతోష్ ఉన్నారు.



ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిలిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

శనివారం | 30 నవంబరు, 2024 | పేజీలు : 07

ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలి

కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

ప్రజాపక్షం/ఆసిఫాబాద్ : ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను జిల్లాలో ఘనంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని సమీకృత జిల్లా కలెక్టర్ ఠాట్ భవన సముదాయంలోని కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ దీపక తివారితో కలిసి జిల్లా అధికారులతో ప్రజాపాలన ప్రజా విజయోత్సవాల నిర్వహణపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కొనసాగుతున్న ప్రజాపాలన విజయోత్సవాలను డిసెంబర్ 1 నుండి 9వ తేదీ వరకు ఘనంగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. డిసెంబర్ 1వ తేదీన విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో పాఠశాలల విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించి స్వీట్లు పంపిణీ చేయాలని, సిఎం కమ్ ఆటలు నిర్వహణకు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. 2వ తేదీన జిల్లాలో ట్రాన్స్ జెండర్స్ కొరకు క్లినిక్ ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని, 3వ తేదీన మున్సిపాలిటీ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కార్యాలయాలను విద్యుత్ దీప కాంతులతో అలంకరించాలని, వైద్య పరీక్షలు, కంటి పరీక్షల శిబిరాలు నిర్వహించాలని, పారిశుధ్య కార్మికులకు రక్షణ కిట్లు, పిపిఇ కిట్లు పంపిణీ చేయాలని, మున్సిపల్ పరిధిలో సంవత్సరంలో చేపట్టిన పనుల జాబితా ప్రదర్శించాలని తెలిపారు. 4వ తేదీన పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే కార్యక్రమంలో జిల్లాలో గ్రూప్ 4 ద్వారా ఎంపికైన అభ్యర్థులకు నియామక పత్రాలు అందజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 5వ తేదీన జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఇందిరా మహిళా శక్తి కేంద్రాల వద్ద, 6వ తేదీన జిల్లాలో గృహశోధి ద్వారా



జీరో కరెంటు బిల్లులపై ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. 7వ తేదీన మున్సిపాలిటీ, గ్రామ పంచాయతీలలో ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలపై ప్రత్యేక ప్రచార కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని, 8వ తేదీన వివిధ శాఖల ద్వారా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని, 9వ తేదీన హైదరాబాద్ లో జరిగే ప్రజా బహిరంగ సభలో జిల్లా నుండి 2 వేల మందిని తరలించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అధికారులు సమన్వయంతో కృషిచేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చాలీచాలని వేతనాలతో విధులు నిర్వహిస్తున్నాం

ప్రజాపక్షం/నిజాంసాగర్: తాము గత 15 సంవత్సరాలుగా సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ లో చాలీచాలని వేతనాలతో విధులు నిర్వహిస్తున్నామని సమగ్ర శిక్షణ ఉద్యోగులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం నాడు నిజాంసాగర్ మండల ఎస్ఎస్ఐ ఉద్యోగులు తమకు పే స్కేలు అమలు చేయాలని, తమకు కనీస వేతనాలు అందరితో సమానంగా కేటాయించాలని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం తాము చేస్తున్న సేవలను గుర్తించక తమను చిన్నచూపు చూస్తుందని వారు పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు భోజన విరామ సమయంలో వారు నల్ల బ్యాజ్జీలు ధరించి మండల విద్యావనరుల కేంద్రం ముందు నిరసన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజు, శ్రీధర్ కుమార్, పంచాక్షరి, నర్సంలు, సునీల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామపంచాయతీ ముందే ప్రమాదపు గుంత పట్టించుకోని అధికారులు



ప్రజాపక్షం/ముత్తూరం : నిత్యం అధికారుల పర్యవేక్షణలో ఉండే సొంత భవనం ముందే ప్రమాదం పొంది ఉన్నప్పటికీ అధికారులు చూసి చూడనట్లుగా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న తీరు పెద్దపల్లి జిల్లా ముత్తూరం మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం ముందు ఉంది. ముత్తూరం గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయానికి వెళ్లేందుకు ఉన్న దారి ముందే డ్రైనేజీ పై వేసిన కల్వర్టు పై భారీ గుంత పడి ఇసుక రాడ్లు పైకి లేచి ఉండడంతో పెను ప్రమాదం పొంది ఉన్నప్పటికీ సంబంధిత అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న తీరుపై ప్రజలు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయానికి రోజుకి అవసరం నిమిత్తం వివిధ పనుల కోసం కార్యాలయానికి వందలాదిమంది గ్రామస్తులు వస్తూనే ఉంటారు. పిల్లలను మొదలుకుంటే వృద్ధాప్యంలో ఉన్నవారు సైతం వస్తారు. అయితే కార్యాలయానికి వెళ్లే ప్రధాన ద్వారం ముందే డ్రైనేజీ పైవేసిన కల్వర్టు చెడిపోయి భారీ గుంత పడి పోడడంతో ఆ గుంతలో పడితే పెను ప్రమాదం పొంది ఉన్నప్పటికీ సంబంధిత అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడంలేదని గ్రామస్తులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకముందే డ్రైనేజీ పై పద్ద గుంతను పూడ్చాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.

ఎల్ఐసి ఏజెంట్ల సమస్యల పరిష్కారానికి ఎఓఐ ధర్మా

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: ఎల్ఐసిలో ఏజెంట్ల సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఏజెంట్స్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎఓఐ) జాతీయ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎల్.మంజునాథ్ డిమాండ్ చేశారు. ఏఓఐ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఎల్ఐసి డివిజన్ కార్యాలయం ముందు శుక్రవారం నిర్వహించిన ధర్మాలో ఆయన మాట్లాడారు. క్లా బ్యాంక్ ఆఫ్ కమిషన్ నిబంధనను వెంటనే నిలిపివేయాలని, ఏజెంట్లకు చెల్లించే మొదటి సంవత్సరం కమీషన్ ను పాత పద్ధతిలోనే చెల్లించాలని, ఇన్సూరెన్స్ ప్రీమియం మీద జీవిత విధింపును వెంటనే తొలగించాలని, పాలసీ తీసుకునేందుకు గరిష్ట యంతును 55 సంవత్సరాలకు పైబడి పెంచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. సొలసిలో మినిమం సమ్ అమౌంట్ ను రెండు లక్షల నుంచి ఒక లక్షకు తగ్గించాలన్నారు. అపరిష్కృతంగా ఉన్న ఇతర సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఎల్ఐసి యాజమాన్యాన్ని ఆయన కోరారు. ఈ ధర్మాకు మద్దతు తెలియజేసిన ఉద్యోగ సంఘం ఐసిఐయూ కరీంనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు రామ్మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ యాజమాన్యం ఏజెంట్లతో చర్చించకుండా వారిని విస్వాసంలోకి తీసుకోకుండా ఏకపక్షంగా నిర్ణయాలు తీసుకోవడం సరి



కాదన్నారు. వెంటనే చర్యలు ప్రారంభించి సమస్యలు పరిష్కరించాలని, ఇన్సూరెన్స్ ప్రీమియంపై జీవితీని తొలగించడానికి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏఓఐ స్టేట్ జనరల్ సెక్రటరీ తన్నీరు కుమార్, కోశాధికారి కొత్తపల్లి రాంసర్వయ్య, కరీంనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు పి.రాజుబాబు రెడ్డి, జగిత్యాల బ్రాంచి అధ్యక్షుడు రాజ్ కుమార్, గాదాను శ్రీనివాస్, వి.వెంకటేశ్వర్లు, బి.తిరుపతి రావు, తిరుపతి, మహేష్, కుమారస్వామి, ముత్త రమేష్, భూమయ్య, సుధాకర్, శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు. ఇన్సూరెన్స్ కార్పొరేషన్ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ డివిజన్ నాయకులు వాసున్ రావు, సూర్యకళ, బసవేశ్వర్, అనుపమ శ్రీలత ధర్మాలో పాల్గొని సంఘీ భావం తెలిపారు.

